为圆梦变身"背包客"

90后"青年要3年走遍全国

时候,有这样一个青年人一直在路上:在中国穷游 340 多天,走过 150 个地区,航拍 了59个城市,在112个陌生人家里借宿,这份与众不同的"答卷"是他的2016年小 结。

旅途改变他的人生观

"我准备花3年多的时间走遍中国所有 省、直辖市、自治区和港澳台。"这是张智杰的 "小目标"

这一年以来, 张智杰以航拍的独特角度 领略各个城市不同的建筑设计和风景名胜, 从高空俯瞰的不同体验, 借宿在陌生城市陌 生人家中,让他有了不同的感悟。这一年的旅 途,让张智杰的视野大开,在目睹并经历不同 地域的不同生活状态之后, 他对生活压力和 经济包袱有了不同的看法。"我以前觉得人生 最重要的就是钱,特别想挣钱,恨不得24小 时都可以挣钱。但是通过旅行,我改变了这种 想法。眼界和经历的增加磨平了我以前浮躁、 急功近利的性格,放下功利的眼镜,我对这个 世界看得更清楚。

关于未来,张智杰说:"我的目标是探索 ·条边工作边旅行的路, 分享给更多有走 遍世界梦想的人, 让更多人可以追逐自己的 梦想,实现行走的心愿。'最美的风景在路

来一场说走就走的旅行

张智杰出生在普通的家庭, 从小就有 环游世界的梦想。大学毕业后,他在郑州工 作,做过影视后期制作,也做过销售,但收 人不高。2016年的郑州又是雾霾漫天,感觉 该换个城市呼吸了。"于是他踏上了穷游之

"我不认为把什么事情都准备好了才可 以出去,那样往往是适得其反的。因为考虑得 越多你所担心的也越多,往往让你一直犹豫 而不敢踏出第一步。"张智杰带着无人机、一 两身衣服和充电宝、信用卡就这样走了出去。

独自穷游,作为"90后"的张智杰首先面 对的挑战就是家庭。"我爸爸经历的事情比较 多,也很开放,所以对我是支持的。 "张知木 说,他的爷爷奶奶都不明白他在做什么,他的 妈妈觉得他不工作、不挣钱、不找对象是不行 的,但他已经出发,不想回头,"我越走越上 瘾,越来越喜欢旅行的感觉。

起步靠积蓄前行靠才艺

"没钱还怎么旅行?"这是人人都在问张 智杰的问题。出行的首笔资金哪里来? 张智杰 说,他没有问家里要钱,所有的开销都来自他 的奖学金和十几年的积攒。

大学时候的张智杰参加了不少社会实 这些收入加上他的奖学金都被他存了起 来,"奖学金有两三万元。"张智杰说,他小学 的时候,父母就允许他自己管理压岁钱,初中 他也通过卖东西挣了一些钱。一晃十几年过





去,张智杰已经积攒了一笔可观的收入,现在 这笔钱终于"落地开花"

在旅途中,他边走边看边思索,如何在没 有钱的情况下继续走下去,"我不想半途而

看着自己的无人机,张智杰觉得似乎有 了头绪,"我可以边走边拍,分享我的经历。 结果,他的分享得到了广大网友的认可和关 注。在路上,他熬夜通宵写文章,制作片头片 尾,有了几千元的收入。

当张智杰走到吉林省的时候, 他得到机 会参与了一项吉林省的房车集结赛的赛事. 结果他不但获得了一笔奖金, 还通过赛事免 费参观了包括长白山在内的吉林省各地的数 十个景点,并免费入住了五星级酒店。"那时 候玩得很开心, 也是我这 340 多天来最快乐 的时光。"张智杰感觉到,才艺傍身才是王道。

找无人机险些遇猛兽

-个人的旅行总是危机与惊喜并存。张 智杰说,让他最难忘的惊险遭遇就是在黑龙 江呼玛, 他的无人机又一次出现意外丢失在 茫茫林海中

"当时我花了一天的时间钻进林场里寻 找,没找到无人机,却发现了地上还没完全干 的大型动物粪便,更让我害怕的是,不远处还 一个影影绰绰的洞口。

他当时意识到危险的存在, 便果断放弃 寻找,快速离开树林,返回小道。这次的意外 让他的钱包元气大伤, 当他到达吉林市的时 候,基本上已是"兜比脸干净"的状态了

有危险当然也有惊喜。晚上10时30分,

漠河落日的散射光才完全消失,可是凌晨1 时许东方的鱼肚白就出现了。"我第一次感觉 到中国的地大物博, 之前在教科书上知道的 漠河,在现实中真真切切地感受到了。看到了 - 小片极光和独有的高纬度地区晚上的光

走在路上,张智杰真正感受到与金钱无 关的那种纯粹的快乐。穷游也让他各方面得 到了锻炼,他的抗压能力,心理素质、时间观 念和协调能力都比以前有了提高, 更重要的 是,"我对生活的忧虑和不确定消失了。

在 112 个陌生人家借宿

张智杰说,穷游过程中对他影响最大 的就是沙发客平台。"各地素昧平生的朋 友给我提供住宿,他们的家里、办公室或 者寝室,都曾让我入眠。在沙发客平台上 感觉到了大家对梦想的坚持和对旅行者的

张智杰告诉记者,340多天的旅行中,他 曾在 112 个陌生人家里借宿过。"住在 112 位 不同城市、不同文化背景、不同性格、不同职 业、不同经历的人的家里、办公室或公司,我 觉得很有意思,也丰富了我对人生的体验。 不断和陌生人交流, 让他学会了很多在书本 "行万里路,阅无数人",对 上学不到的东西。 他有特别的意义和价值。

-路上张智杰认识了很多朋友,尽管 只是偶遇,但他们无私的帮助,却无比温 暖。谈起旅途中令他难忘的人,张智杰想起 在北京时给他提供借宿地的朋友,那是一 位英国大使馆的工作人员。"他的家里竟然 有一本《习仲勋文集》,而目他对马克思主 义也有较深的了解。更意外是,这位大使馆 工作人员的衣服破了一个洞, 他竟然没有 丢掉衣服,而是找了一家补衣服的店铺,缝 补衣服继续穿。"这让张智杰很意外,也体 会到每个人应该找到属于自己的生活乐

最让张智杰感动的是,在辽宁省盘锦市, -位刚刚认识的姑娘十分信任地让张智杰住 到了她的家里。

在临走时,这位姑娘不停地往张智杰的 包里塞牛奶、水果、饼干、开心果等各色零食。 她对张智杰说:"你知道吗?我也有这样的梦 想,我也想走遍世界。但是我没你这样的勇 气,我支持你,是想让你坚持下去,你走完中 国了,也相当于我走完中国了。

听完这句话, 张智杰的心里像是被揪了 "我感觉到了一种来自于拥有共同梦想 的人的力量,我要带着大家的梦想前行。"张 智杰说,现在这也是他走下去的动力。

/ 广州日报

100元发60个红包 村官候选人贿选被罚

近日,浙江天台县村级组织换届选举工 作领导小组于2月6日查处了一起在村级组 织换届选举中利用微信红包进行拉票贿选 违反换届纪律的案件,目前该自荐人资格已 被取消.

据了解,2月6日上午,天台县洪畴镇福 丁村村委会主任自荐人戴某在福丁村微信 群"快乐创业下丁之家"中发放红包,为自己 竞选村委会主任进行拉票。后被村内网络舆 情监督员发现并上报。

洪畴镇党委立即启动应急处置预案,严 厉打击。经查实,福丁村村委会主任自荐人 戴某通过微信进行拉票,共发放微信红包总 金额100元,红包个数60个,存在拉票贿选 情形。2月6日晚,天台县公安局对戴某作出 行政拘留7日并处500元罚款的处罚。戴某 已被取消自荐人资格。

驻马店中院现 "阴阳裁定书"

2月18日, 当事人李国建反映, 其涉嫌 故意伤害一案, 自己拿到的是维持一审判 决,而中国裁判文书网上的是撤消一审判 决,发回重审。而他发现这两份文号相同、结 果不同的裁定书时,自己已服刑完毕。

就此,驻马店市中级法院新闻发言人2 月20日称, 二审裁定书应以当事人收到的 为准,电子版上传可能出现失误。

李国建今年34岁,原是河南驻马店市沙 阳县的一名教师, 因涉嫌犯故意伤害罪2015 年8月10日被刑事拘留,同月19日被逮捕。

2016年1月6日, 泌阳县法院刑事附带 民事判决书[(2015)泌刑初字第00429号] 对此做了认定,李国建犯故意伤害罪,判处 有期徒刑一年六个月,赔偿张爱民经济损失 25425.25元、李长林经济损失11576.31元, 扣除已支付的3万元,李国建应赔偿张爱民

"李长林的伤是我打的,这我承认,但张 爱民的伤真不是我打的。"李国建对一审判 决不服,向驻马店市中院上诉。

驻马店市中院2016年6月28日作出的 [(2016)豫17刑终60号]刑事附带民事裁定 书原件显示:驳回上诉,维持原判决。

2017年2月9日,李国建刑满获释

2月18日,李国建反映,前几日上网,意外 搜索到中国裁判文书网上自己的二审裁定 书,发现与自己拿到的二审裁定书结果相反。

2月20日, 驻马店市院新闻发言人刘耀 二亩裁定书应以当事人收到的为准, 此事极有可能是电子版上传出现失误,将进 行调查。 /重庆晨报

特朗普:

住白宫不比自家大厦 头疼沮丧患上幽居病

据一位白宫顾问透露,特朗普不适应总 统的生活方式, 这让他感到头疼目心情泪 丧。特朗普称自己不能再像曾经住在特朗普 大厦那样,定期外出就餐,此外,由干特朗普 的妻子梅拉尼娅和小儿子巴伦仍在纽约的 特朗普大厦居住,单独住在白宫的特朗普或 许难免咸到孤单.

自1月20 宣誓就任总统后、特朗普在 位于佛罗里达州的自家俱乐部马阿拉戈度 过好几个周末。不过消息人士称,这样的外 出放松仍未能避免特朗普患上幽居病。

报道称,特朗普2月18日在佛罗里达 州举行大规模集会,其实不仅仅是为自己造 势,也是希望通过那些对他无限崇拜的支持 者来缓解心中的沮丧。

在国家安全顾问迈克尔·弗林辞职、劳 工部长提名人安德鲁·帕兹德宣布退出等-系列事件发生后,特朗普愈发感到沮丧。不 讨特朗普认为这些都是媒体给他找的麻烦, 并坚称白宫运转得特别顺畅。

/ 中国日报

马来西亚不满朝鲜指责 朝方称不信任马方调查

马来西亚外交部 20 日召见朝鲜驻马来西亚大使,称朝方对马方调查朝鲜籍男子死 亡事的指责毫无根据。朝鲜大使则发表声明回应称,朝方不信任马方的调查。

本月 13 日, 一名朝鲜籍男子在吉隆坡死 明其死因系职责所在。 亡。事发后,朝鲜驻马来西亚大使姜哲(音译) 公开指责马方在调查中"有所隐瞒"且故意拖 延交还死者遗体。

马来西亚外交部负责双边事务的副秘书 长努希尔万 20 日召见姜哲。

马来西亚外交部随后发表声明说,朝方指 责毫无根据, 因为这名朝鲜籍男子在马来西 亚境内离奇死亡, 马来西亚政府通过调查查

声明强调,调查规程符合马来西亚法律, 马来西亚政府在此事上一直透明,"对任何毫 无根据、企图损害马方声誉的行径都将严肃

声明说, 马来西亚已经召回其驻朝鲜大 声明并未透露具体细节。

姜哲在同努希尔万会见后发表声明称, 事件过去7天,死者死因至今仍不清楚,让人

愈发怀疑调查背后有人指使, 朝方不会信任 马来西亚警方的调查。

姜哲说, 在朝鲜大使馆根据死者护照信 息确认其为朝鲜公民金哲的情况下, 马来西 亚警方仍不移交遗体, 要求使用死者家属 DNA 样本验证,表明背后存在政治图谋。事 件走向清晰表明, 马来西亚与韩国合谋试图 将事件政治化,朝方已正式向马方提议进行 联合调查以对事件予以澄清。 /新华社